

爱周刊“情感倾诉”热线:13675161789

欢迎讲述你的爱情,我们用心记录发生在这座城市里的动人故事。倾诉联系方式以本报公布为准。

QQ:2482071658



主持人:乐媛,80后

说出你的故事、倾听你的声音,生活没有想象中的好,也没有想象中的坏。

城市故事

你总是不相信我

倾诉人:雪彦 时间:3月7日

方式:电话连线

记录:爱周刊记者 乐媛

为保护当事人隐私,本故事已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:雪彦 柏霖

关键词:怀疑 调查 家暴

主题:二嫂告诉我,柏霖的妈妈就是受不了他爸爸多疑,才离家出走的。“都走了十几年了,至今下落不明。他们怕丢人,就说她不在。”

一场好梦换来一个巴掌

发小、同学、朋友,我把能想到的伙伴都叫上,一行10人登上了开往欧洲的飞机。

我们疯狂地shopping,对心仪的衣服、鞋子、包包,绝不手软。从瑞士雪山上滑下,在西班牙海岛边潜水,肆意挥霍的除了时间还有心情。坐在街角的咖啡厅,路人甲乙丙丁都是吐槽的对象,尤其是那些金发碧眼的帅哥,看到想吐都没人管。

“想什么呢?笑成这样?”我被一个有力的大手推醒。

“别以为我不知道你的心思。”柏霖开骂了。

快二十年了,柏霖一张嘴我就知道他要说什么。他总认为我行为不检点,怀疑我对他不忠。

其实我觉得应该担心的人是我。

柏霖近一米九的个子,人也精神。虽然已经奔五,但想在他身上找出点岁月的痕迹还真不是件容易的事。柏霖聪明,能干,生意做得不错,这样的男人,就算是二手的都会很抢手。可这个抢手货从没有在我面前表现出足够的自信,反而总是小心翼翼,像个24小时的追踪器,对我的行踪没有一丝马虎。

“你梦见谁了?”骂累了,柏霖把我拉出被子,“不交待清楚,今天就别想出这个门。”

“梦见出去玩了。”

“跟谁玩?去哪儿玩?”我把做的梦说给柏霖听,除了看帅哥那段。

“你就编吧。”柏霖一个耳光打在我脸上,他觉得我是在侮辱他的智商。

想打就打,不分场合,柏霖只要觉得我有问题,总是该出手时就出手,一点情面都不留。

“你让我说,我说了你又不信。”到嘴边的离婚,我硬生生咽了回去,我没有勇气说出这两个字,因为说出这样的话,受伤的不仅是我,还会殃及无辜。

这样的事第一次发生时,我就跟自己说过,以后不能再冲动了。

那年,儿子15岁,女儿10岁。放学后,我把两个孩子接到店里写作业。那天生意特别好,客人很多,我一直没空做饭。傍晚六点多,孩子喊肚子饿。我就去对面的小饭店炒了两个菜。

因为是熟人,饭店的老板非说不要钱,做给孩子吃的。我当然不能要,硬要把钱塞给老板。推搡中,被回来的柏霖看到。

柏霖像一头暴怒的狮子,打了小饭店的老板。我想把他们拉开,却只是飞蛾扑火。

回到自己的店里,柏霖一脚把我踢倒在地。两个孩子吓得哭了起来。平时不管柏霖怎么跟我吵,动手这是第一次。

手指到现在都是弯的

柏霖把世界上最难听的脏话都说出来了。我让他注意点,把事情的来龙去脉讲了,柏霖怀疑,“你让我怎么相信你?”

我也气极了,顶了柏霖几句。他随手拿起水果刀结实实地落在我手上。

因为下手太狠,我的手指到现在都是弯的。同样抹不直的,还有心里的伤和原本和谐的邻里关系。

我拎了些东西去给小饭店的老板道歉,他连门都没让我进,像见瘟神一样避之不及。老板娘假装没看见,把垃圾往外扔,一个臭鸡蛋直接砸到我鞋上。

开店做生意也总被人指指点点。“两口子

过到这份上还有什么意思!”“要不是自己做过见不得人的事,为什么男人会下此狠手。”

我百口莫辩。

以前有个事找邻居们帮忙,大家都很热情。被打事件发生后,就算我一个人扛着大包,视而不见是大家共同遵守的潜规则,这规则对于男人尤其适用,差不多每个劳力都被老婆或者女友提醒过,“不想成为下一个小饭店老板,就一定不要再多管闲事。”

和没生意相比,那些冷嘲热讽让我的心里难过一百倍。我想过搬家,换个地方做生意。但只要不换老公,换多少门面都是无济于事。

柏霖对我的检查越发严了。

柏霖公司里的事,事无巨细,他都要过问。他每天很早就去上班,有时候连饭都吃不上。从他公司到我店里,开车要二十分钟。即使这样,他还是每天都会来我店里查岗。最多的一次,一天来了三回。电话更是多得让人心烦。柏霖很少打我手机,白天的时候,他都会把电话打到店里,只要是我接的,他有时候连话都不说就直接挂断。

我常跟他开玩笑,“都接通了,就聊一分钟呗,不然多浪费。”

“有什么好聊的,我很忙的。”柏霖总说他忙。我真的一点没看出来。

丢人的事没发生以前,别人总羡慕我,“都老夫老妻了,柏霖还一天给你打多少个电话。真让人受不了。”更让他们羡慕的,是柏霖的人品。

虽然是生意场上的人,柏霖却很少有应酬。他觉得工作、生意就应该在办公桌上谈,酒桌上的话没一句有用的。柏霖生活低调,衬衫、西装可以穿好几年。他不抽烟,不喝酒,连朋友都没几个。柏霖总是很小心,在外人面前他的话很少,给人难以接近的感觉。投怀送抱的女孩是有的,我就亲眼见过,一口一个总,一口一个哥。但他那张脸,比冰雕都冷。

跟我一起做生意的人都说,柏霖的生命中只有我和孩子。可我却觉得他的眼里,只有他自己和他的面子。

坚决不同意分手

我跟柏霖是一个亲戚介绍的。

介绍人说,柏霖人老实,又聪明。和他差不多大的人,有的连正式工作都没有,他却已经自己开厂了。

柏霖家兄妹5个。他最小,却挑起了整个大家庭的经济担子。他把哥哥姐姐都安排到自己厂里。他爸爸身体不好,生活费,医药费都是他出。

介绍人拿出了柏霖的照片,“不错吧。”

“这么好的小伙子为什么会没有对象?”柏霖27岁,比我大5岁,他这个年纪,在我们那儿,孩子都会打酱油了。

“他忙唉,要是和别人一样,他能厂子开这么大吗?”亲戚说,“他也挺忙的,不过对你印象不错。”

我跟柏霖就见过几次面。他不怎么讲话,我问他问题他也总是惜字如金。他越是说得少,我就越是好奇。他从没提过他妈妈,我觉得奇怪。我问过一次,他整张脸都扭曲了。看得出,他是忍着没发火。

“她不在。”是生病去世了还是其他什么原因?我憋着没有问。

第一次去柏霖家,他家人的冷漠让我很不舒服。我给他爸爸买了件衣服还有些营养品,他爸连看都没看,“坐吧。”

柏霖的姐姐们忙着做饭,哥哥们围在一起



漫画 付业兴

打牌。对我视而不见的态度让人恼火。只有柏霖的二嫂会抽空跟我讲两句,招呼我吃水果。但每次他二嫂跟我讲话,柏霖和他二哥都会死死地盯着她,好像怕她说漏了什么秘密。

我说要去厨房帮忙,柏霖不让我去,“你在这儿看电视就行,她们会弄好的。”

柏霖的爸爸说身体不舒服,要去躺会,就让他二嫂扶着进去。我趁没人注意,就偷偷跟着上了楼。

二嫂把我拉到一边,“做这家的媳妇,要有心理准备。他们心眼都很小的。”

我不明白心眼小的意思。

二嫂告诉我,柏霖的妈妈就是受不了他爸爸多疑,才离家出走的。“都走了十几年了,至今下落不明。他们怕丢人,就说她不在。”

二嫂说自己也很痛苦,“他二哥天天盯我像盯犯人一样,一点自由都没有。不知道柏霖会怎么样,你自己当心点……”

话还没说完,柏霖就在院子里喊我。

二嫂的话我琢磨了一个晚上,她那样的生活我想就害怕。第二天,我跟我妈说“不想跟柏霖好了”。

中午吃饭的时候,柏霖拎着个袋子进我家。“我们怎么不合适?是不是我二嫂跟你说了什么?”

我赶紧跟二嫂撇清关系,“是我觉得不合适。你们家的人都太冷漠,我喜欢热闹。”

“你都已经见过我家人了。邻居们也都看见了,你现在说分手,我的脸往哪儿搁?”

我妈说,“婚姻是一辈子的事,不能因为这点面子毁了两个人。”

柏霖从袋子里拿出一瓶农药,“不同意,我就死在你家。”

我妥协了。

跑到儿子家躲了几天

我的日子比二嫂有过之无不及。

有次一个表姐的女儿结婚,让我帮着去买东西。本来带着女儿一起去的,后来太晚了,我就先把女儿送回家。

我回家的时候,女儿躺在床上哭,她的玩具扔了一地。柏霖像个吹鼓了的气球,一碰就炸。

女儿说,“爸爸怪我把你弄丢了。”

我觉得荒唐,“我一个大人怎么会被小孩弄丢呢?”

“那就是你故意丢的!”柏霖又在无中生有,“你一定去见了什么人,不然怎么会撒下女儿?”

我明明跟柏霖说过,是去帮表姐忙。他也同意了。

“那你证明给我看?”每次被怀疑,柏霖总会让我证明给他看。

我从钱包里拿出商场的小票,“你看看这上面的时间,是不是就发生在半个小时前。”

“你是故意去超市的。故意买回来这些东西,就是为了这张小票。”

女儿喊饿,我火大,“你难道没给孩子弄点吃的吗?”柏霖说,“我还没吃饭呢!”

我没时间跟他罗唆,冲进厨房给女儿做饭,柏霖不依不饶,“你去哪里了?跟谁在一起?”我拨通了表姐的电话,“你自己问。”

表姐知道柏霖的为人,怕我难做,开着车就直奔我家。

可不管表姐怎么说,柏霖都觉得她是跟我串通好的,可信度为零。还说了好多让表姐难堪的话。

我一气之下带着女儿跑回了娘家。

我前脚进娘家,柏霖后脚就跟进来。他还威胁我说,如果不回家,他就不客气。我妈妈得心脏病都复发了,我爸也喊着要拼老命。

这场争吵以我的失败而告终。儿子回来后,兄妹俩抱着哭了好一阵。他们恨爸爸,还发誓,长大了一定要离开这个家,还要把妈妈接走。

孩子们努力实现他们的理想,都考到了外地不错的大学。现在儿子也有了自己的家庭。

那天,儿子给我打电话,听到柏霖在骂我,没说几句就挂了电话。

第二天,儿子偷偷把我接到他新买的房子里,“妈妈,以后让我照顾你。”儿子女儿都希望我跟柏霖离婚,让我跟他们过。

我把手机关机,在这个不大却充满爱意的房子里享受难得的清净。

柏霖发现我不见了,查了我的通话记录,还跑到儿子家里去闹。儿子不理他。他就跑到儿子单位去闹。儿媳妇吓得不知道怎么办,偷偷给我打电话。

我给儿子发了短信,“你好好过日子,我回去了。”可是,我该去哪?我连回家的路都找不到。

记者手记:如果超出自己能力范围,可以向相关部门求助。要想日子过得下去,首先要保护好自己。